
В Ангарске следователи СК начали доследственную проверку по факту падения ребенка из окна квартиры

28 марта в г. Ангарск 3-летний ребенок выпал из окна четвертого этажа квартиры. В тяжелом состоянии мальчик был госпитализирован в травматологическое отделение детской городской больницы.

По данному факту следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области начали доследственную проверку. Следователям СКР предстоит разобраться во всех обстоятельствах произошедшего.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

29 Марта 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1777206>